

НЕСМОТРЯ НА ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ПРЕИМУЩЕСТВО

«Беларусь» (Минск) — «Спартак» (Москва). 0 : 1 (0 : 0). Минск. Стадион «Динамо». 22 августа. Облачно. 19 градусов. 33 000 зрителей. Судья П. Белов (Ленинград).

Дублеры — 7 : 1 в пользу «Спартака».

«Беларусь» — Денисенко, Зарембо, Усаторре, Савостиков, Журавлев, Жуков, Мозер, Погальников, Мустыгин, Вик. Коновалов, Вяч. Коновалов (Борозна); «Спартак» — Фролов, Логофет, Масленкин, Крутников, Дикарев, Нетто, Адамов, Фалин, Апресян, Петров, Хусаинов.

МИНЧАНЕ не обманулись в надеждах увидеть интересную и острую игру. Уже на второй минуте Мустыгин, находясь в пяти метрах у ворот «Спартака», пробил мимо. Через минуту Апресян не сумел использовать великолепный прострел Хусаинова. После этого территориальное преимущество перешло к минчанам. У «Беларуси» хорошо сы-

грали защитники Усаторре и Савостиков. Неплохо действовали и нападающие. Но по крайней мере четыре момента для взятия ворот упустили они из-за неточных завершающих ударов.

Развязка наступила на 59-й минуте. Капитан спартаковцев Нетто с центра поля довел мяч до штрафной и буквально выложил его на ногу Апресяну. Отлично игравший Денисенко на этот раз ничего не мог сделать. 1 : 0. Растерянность минчан длилась несколько секунд. Вновь завязалась упорная борьба, и снова минчане чаще угрожали противнику. Но опять безрезультатно. А ведь только голы приносят победу.

В. ДУБОВИК.
(Наш общественный корр.).